11Iro

HAms: leiHap
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.02.2010 14:08:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.02.2010 14:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132384/answer/132385




YBaxaemas lIriHap! 3TOT Bompoc Hamo 06CcyKOaTh CO CBOMM JIeYallliM BpadoM, U CaMOBOJILHO He
3aHMMAaThCS OTMEHOU ¥ Ha3HaueHueM IpernapaToB. Ecnu Ha3Hauunu 2 nmpemnapaTta OGHOBPEMEHHO,
3HAYUT 3TO HeoOxomumo. Ecnu Brr OymeTe mpuHUMAaTh KaKOU-TO OJUH, TO OXumaeMoro addekra
MOXKeT U He ObITh. Torma Bce ieueHue OymeT 3psi. Yoauwu.



